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МИСИЯ НА „ИСА 2000 ЕООД“ 

„ИСА 2000 ЕООД“ извършва строителни работи в областта на:
➢ Инфраструктурно  строителство  -   строителство,  рехабилитация  и

разширение на пътища, пътни съоръжения и други.
➢ Строителство  на  сгради,  включващо  строителство  на  промишлени,

административни и жилищни сгради.
„ИСА  2000  ЕООД“  произвежда  бетонни  смеси,  асфалтови  смеси  и  добавъчни
материали. Най-ценният капитал на дружеството са хората. Всички гребем силно и
движим лодката в правилния курс. Силата си черпим от:

➢ Съзидателния труд
➢ Знанията и уменията
➢ Отговорността
➢ Идеите и творческото мислене
➢ Колективния дух
➢ Посоката на вятъра е без значение

Стремежът  на  дружеството  е  ежегодно  да  повишава  ръста  на  изпълняваните
строителни поръчки и производството на строителни продукти, при непрекъснато
повишаване на  конкурентоспособността.  Глобалната  цел е  постигане  на  висока
конкурентоспособност и нейното непрекъснато подобряване чрез изпълнението
на определени показатели.  Тази цел се  постига чрез  активна и  професионална
работа в следните стратегически направления:

➢ Удовлетворяване в максимална степен на изискванията на възложителите на
строителни поръчки и  други  клиенти,  чрез производството  на качествени
строителни продукти, извършвано в договорените срокове на конкурентни
цени.

➢ Предприемане  на  постоянни,  бързи,  гъвкави  и  адекватни  спрямо
стопанската конюнктура маркетингови действия  - с оглед увеличаването на
пазарния дял на произвежданата строителна продукция.

➢ Повишаване  на  производителността  на  труда  при  механизацията  и
персонала, посредством повишаване на квалификацията и мотивацията му,
както и усъвършенстване на работата в екип.

➢ Прилагане  на  съвременни  технологии  за  изпълнение  на  строителните
работи.

➢ Насърчаване  на  научно-производствените  разработки  и  внедряване  на
иновации, материално стимулиране на иновативни разработки от страна на
персонала.
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➢ Икономично  и ефективно използване на ресурсите.
➢ Постоянно подобряване на нивото на безопасност на труда и ползването на

околната среда.


